
Megoldás. A teljes ko
kát tekintve a ko
kán belül lév®, de a gömbön kívüli pontokból álló rész térfogata
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ahol a = 4 
m, a ko
ka élhossza.

Ha azt a megszorítást tesszük, hogy a pontok a ko
ka A 
sú
sához legyenek a legközelebb, akkor az e pontokból

álló rész térfogata az el®bbi mennyiség nyol
adrésze lesz. A ko
ka nyol
 
sú
sa ugyanis egymással egyenrangú, és azok

a pontok, amelyek két vagy több 
sú
stól egyenl® távolságra vannak, együttvéve is 
sak zérus térfogatot foglalnak el

a ko
kából.

A keresett térfogat tehát
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